
 
 
AΡΣΑΚΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ της Φ.Ε.                                                            Προς ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης 
Ελαιώνες Πυλαίας, τηλ. 2310-304000 (εσ.450) 
Θεσσαλονίκη, 11.01.2023, αρ. πρωτ.2 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΠΑΛΕΡΜΟ ΙΤΑΛΙΑΣ 

 
Το Αρσάκειο ΛΥΚΕΙΟ Θεσσαλονίκης της Φ.Ε., σύμφωνα με την 20883/ΓΔ4/13-02-2020 Υ.Α., ΦΕΚ 456 τ.Β΄/13-02-
2020, άρθρο 14, προκειμένου να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική μετακίνηση στο πλαίσιο της αδελφοποίησής του 
με το κλασικό Λύκειο Istituto Gonzaga - Centro Educativo Ignaziano, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία 
να καταθέσουν στη Διεύθυνση του σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο την Τετάρτη 18 
Ιανουαρίου 2023, 12:00 με τις προδιαγραφές που παρατίθενται. 
 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: Παλέρμο Ιταλία  

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Πέμπτη 20 Απριλίου 2023 έως Δευτέρα 24 Απριλίου 2023 [με ευελιξία 2-3 ημερών, ανάλογα 

με τις διαθέσιμες πτήσεις], με τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις 

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ: 19-23 μαθητές/τριες λυκείου και τρεις καθηγητές 

ΔΩΜΑΤΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ: 2κλινα και 3κλινα, συγκεντρωμένα όλα μαζί στον ίδιο όροφο 

ΔΩΜΑΤΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: μονόκλινα διεσπαρμένα μεταξύ των μαθητών 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ:  

α. Αεροπορικώς Οι μαθητές και οι συνοδοί θα μετακινούνται όλοι μαζί με τις ίδιες πτήσεις. 
β. Οδικώς με λεωφορείο για τις μετακινήσεις εντός και εκτός της πόλης, το οποίο να καλύπτει όλες τις ευρωπαϊκές 
προδιαγραφές. Το λεωφορείο θα βρίσκεται στη διάθεση των εκδρομέων για τη μεταφορά τους από και προς το 
αεροδρόμιο στο ξενοδοχείο, για τη μετακίνησή τους στα μουσεία και αξιοθέατα της Σικελίας σύμφωνα με το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα. 
ΑΡΧΗΓΟΣ – ΞΕΝΑΓΟΣ που θα συνοδεύει τους εκδρομείς καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: 4 αστέρων στο Παλέρμο 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: Επίσκεψη στα σημαντικότερα μουσεία – μνημεία, τους αρχαιολογικούς τόπους και τα αξιοθέατα 
της περιοχής (να δοθεί αναλυτικά το κόστος εισόδου).  Το πρόγραμμα θα διαμορφωθεί σε συνεργασία σχολείου-
τουριστικού γραφείου. Ενδεικτικά προτείνονται επισκέψεις και ξεναγήσεις -πέρα από τα αξιοθέατα της πόλης του 
Παλέρμο και των προαστίων της- στις πόλεις Τσεφαλού, Έριτσε, Σεγέστα και Σελινούντα -και ανάλογα με το 
αεροδρόμιο που θα χρησιμοποιηθεί, πιθανόν επίσκεψη και στις Συρακούσες. 
ΙΑΤΡΟΣ: Θα θέλαμε να ξέρουμε το επιπλέον ποσό κατά άτομο για την παρουσία Έλληνα ιατρού καθ’ όλη την 
διάρκεια της παραμονής μας (διαμονή του ιατρού στο ίδιο ξενοδοχείο) και των μετακινήσεών μας στη Σικελία. 
 
Κάθε προσφορά που θα κατατεθεί  θα  πρέπει να περιλαμβάνει και να προβλέπει τα εξής: 
 
Ασφάλιση: Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και 
πλήρη ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, 
συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας covid, της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής 
και περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές σε 
όλη τη διάρκεια της εκδρομής ή και επιστροφής με επείγουσα αεροπορική μεταφορά στη Θεσσαλονίκη εφόσον 
απαιτηθεί. 
Ακυρωτικά τέλη: Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ’ άτομο, ανάλογα με την χρονική στιγμή που 
θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή ή αντικατάσταση συνοδού, για κάθε λόγο ακύρωσης, καθώς και λόγω 
ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει ο μαθητής υπαιτιότητα.  
Ακύρωση εκδρομής: Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης 
έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών 
και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.  
Κοστολόγηση εκδρομής: Σαφής υπολογισμός (α) του συνολικού κόστους της εκδρομής (με όλους τους φόρους 
και τα  τέλη, σαφής αναφορά και στον φόρο διαμονής στο ξενοδοχείο) (β) αναλυτικά του κόστους για κάθε 
υπηρεσία που παρέχεται (γ) της τελικής τιμής ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου του κόστους συμμετοχής των 
συνοδών καθηγητών) και (δ) Έκδοση ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή.  



 
 
Εγγυήσεις: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής, υπεύθυνη δήλωση διαθεσιμότητας των δωματίων 
στο προτεινόμενο ξενοδοχείο και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, 
το οποίο βρίσκεται  σε ισχύ και εγγυητική επιστολή διεξαγωγής της εκδρομής. 
Αποδείξεις: Έκδοση από το ταξιδιωτικό γραφείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή/τρια. 
 
Οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή επισήμανση, η οποία κατά την κρίση του ταξιδιωτικού πρακτορείου θα 
διευκρινίζει τις προσφερόμενες υπηρεσίες του, θα συνεκτιμηθεί από την επιτροπή αξιολόγησης. 

 
 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
 

Άννα Σγουρού 


